
TOTAL

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Other

Yes 50% 57% 43% 49% 51% 50% 46% 53% 49% 51% 48% 41% 60% 78% 33% 41%

No 31% 30% 32% 24% 28% 31% 28% 30% 42% 32% 30% 33% 19% 10% 50% 30%

Not Sure 19% 13% 25% 27% 22% 19% 26% 17% 8% 17% 23% 26% 21% 11% 17% 29%

To be eligible for federal financial aid, should cities and states be required to cooperate with federal immigration officials and other law enforcement officers?
Gender Age Race Party

Cooperate with 
Immigration Officials



Suburban Urban Rural Very 
Conservative

Somewhat 
Conservative Moderate Somewhat 

Liberal
Very 

Liberal

50% 45% 58% 81% 75% 46% 31% 22%

32% 37% 20% 9% 9% 31% 52% 64%

18% 19% 22% 9% 16% 22% 16% 14%

To be eligible for federal financial aid, should cities and states be required to cooperate with federal immigration officials and other law enforcement officers?
Residence Ideology


